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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
12.07 

2025 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Za zmarłych Henrykę i Alberta Jurkowskich z prośba o łaskę 
nieba i wieczne dla nich zbawienie 

Niedz. 
13.07 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris.  

Za zmarłą Leokadię Powajba w 1 rocznicę śmierci, zmarłego 
Tadeusza Powajba w 20 rocznicę śmierci z prośbą o łaskę 
nieba 

12:00 
Taunton 

St George’s  

W podziękowaniu za 60 lat życia Mamy  Małgorzaty z prośbą o 
dalsze Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i dary 
Ducha Świętego 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Dziękczynno-błagalna z otrzymane łaski, prosząc o dalsze, o 
opiekę Matki Bożej dla Pauliny i Łukasza z okazji urodzin 

Śr. 
16.07 

2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Intencja wolna 

Czw. 
17.07 

2025 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  

W 6 rocznicę śmierci śp. Leszka Kruczkowskiego z prośbą o 
łaskę nieba  

Pt. 
18.07 

2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Intencja wolna 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
English Mass   

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Dziękczynno-błagalna w intencji Mateusza i Żanety z okazji 
urodzin 

Niedz. 
20.07 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris.  

W I rocznicę śmierci Taty Zbigniewa Pastuszek i za zmarłych z 
Rodziny prosząc o wieczne zbawienie dla nich 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Z okazji urodzin Piotra, Agnieszki i Olivii z podziękowaniem za 
odebrane łaski i prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo i dary 
Ducha Świętego 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Dziękczynno-błagalna w 45 rocznicę ślubu z podziękowaniem 
za wszelkie odebrane łaski z prośbą o zdrowie, opiekę Matki 
Bożej dary Ducha Świętego, na dalsze lata życia Barbary i 
Ryszarda 

Sb. 
19.07 

2025 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris. BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 

Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 28/2025 XV Niedziela zwykła 13 lipca 2025 

Czytania 

Rok C - rok I 

 Pwt 30, 10-14 Kol 1, 15-20 Łk 10, 25-37 

Ps 69 (68): Ożyje serce szukających Boga 

 Powstał jakiś uczony w Prawie i wystawiając Jezusa na próbę, zapytał: 
«Nauczycielu, co mam czynić, aby osiągnąć życie wieczne?» 
 Jezus mu odpowiedział: «Co jest napisane w Prawie? Jak czytasz?» 
 On rzekł: «Będziesz miłował Pana, Boga swego, całym swoim sercem, całą swoją 
duszą, całą swoją mocą i całym swoim umysłem; a swego bliźniego jak siebie same-
go». 
 Jezus rzekł do niego: «Dobrze odpowiedziałeś. To czyń, a będziesz żył». 
 Lecz on, chcąc się usprawiedliwić, zapytał Jezusa: «A kto jest moim bliźnim?» 
 Jezus, nawiązując do tego, rzekł: «Pewien człowiek schodził z Jeruzalem do Jerycha 
i wpadł w ręce zbójców. Ci nie tylko go obdarli, lecz jeszcze rany mu zadali i zostawiw-
szy na pół umarłego, odeszli. Przypadkiem przechodził tą drogą pewien kapłan; zoba-
czył go i minął. Tak samo lewita, gdy przyszedł na to miejsce i zobaczył go, minął. 
 Pewien zaś Samarytanin, wędrując, przyszedł również na to miejsce. Gdy go zoba-
czył, wzruszył się głęboko: podszedł do niego i opatrzył mu rany, zalewając je oliwą i 
winem; potem wsadził go na swoje bydlę, zawiózł do gospody i pielęgnował go. Na-
stępnego zaś dnia wyjął dwa denary, dał gospodarzowi i rzekł: „Miej o nim staranie, a 
jeśli co więcej wydasz, ja oddam tobie, gdy będę wracał”. 
 Kto z tych trzech okazał się według ciebie bliźnim tego, który wpadł w ręce zbój-
ców?» 
 On odpowiedział: «Ten, który mu okazał miłosierdzie». 
 Jezus mu rzekł: «Idź i ty czyń podobnie!» 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  
że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do 

której się trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo 
przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierz-
mowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adre-
su zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję 
za zrozumienie. 

2. Na naszej stronie internetowej znajdują się elektroniczne formularze zapisu do  
I Komunii Świętej oraz Bierzmowania. Spotkania przygotowawcze rozpoczną się we 
wrześniu. 

3. Dzisiaj Msza święta dziecięca ostatnia przed wakacjami. Pragnę Wam życzyć uda-
nych wakacji gdziekolwiek będziecie je spędzali, ale także z prośbą abyście na waka-
cjach nie zapominali o modlitwie i udziale w niedzielnej Mszy Świętej. 

4. W następną niedzielę 20 lipca w polskich parafiach w Anglii i Walii przeprowadzona 
zostanie specjalna kolekta na pokrycie kosztów działalności biura Polskiej Misji Kato-
lickiej. Polecam ją Waszej ofiarności. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 13.07.2025  

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC LIPIEC 

Ogólna:  Módlmy się, abyśmy umieli coraz lepiej rozeznawać, by dobrze wybierać drogi życia i 
odrzucać to, co oddala nas od Chrystusa i Ewangelii. 

Parafialna:  O błogosławione owoce wakacyjnych rekolekcji i wyjazdów rodzinnych, by pozwoliły 
na wypoczynek i lepsze poznanie Boga. 

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

      06.07.2025 

• Bridgwater     £  107,00; 

• Weston      £  292,50; 

• Taunton      £ 239,70; 

• Yeovil      £ 74,00; 

 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

Drogie dzieci, kochana młodzieży, szanowni Rodzice 

Kiedy ktoś namawia Cię, by podczas wakacji odpocząć nie tylko od nauki, ale też od Boga, to 

wyobraź sobie wczasy na bajecznej wyspie i podwodny świat, w który się zagłębiasz bez ma-

ski tlenowej. Bez powietrza zginiesz. Tak też i Twoja dusza bez kontaktu z Bogiem zaczyna się 

dusić. Nie ma wakacji od Boga i dotyczy to tak samo dorosłych, jak i dzieci. Oczywiście, za 

podtrzymanie religijnych praktyk podczas wyjazdów powinni zatroszczyć się przede wszyst-

kim rodzice, czy opiekunowie, ale to nie znaczy, że dzieci i młodzież mogą czuć się usprawie-
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dliwieni unikając codziennej modlitwy, albo niedzielnej Mszy św. Kiedy obóz, kolonia mają 

charakter religijny, wówczas łatwiej jest utrzymać kontakt z Panem Bogiem, ale gdy taki wy-

jazd ma charakter świecki, trzeba pamiętać, że nie wolno ulegać jakiemuś strachowi, modzie, 

czy może wstydowi przed rówieśnikami. Czasem wystarczy małe świadectwo wiary, które 

pociągnie innych. Kiedy przebywacie w obcym środowisku, to wydaje się wam, że coś się 

zmienia, że obowiązują jakieś inne reguły. To nieprawda. Nie dajcie się zwieść. Bo czasem 

wystarczy uczynić znak krzyża i okazuje się, że Twój przykład pociąga innych. Być może Twoi 

rówieśnicy niekiedy obawiają się reakcji 

kolegów, potrzebują dobrego przykładu. Można im pomóc, ale nie można się bać, albo wsty-

dzić się być chrześcijaninem . 

Właśnie okres wakacji, to znakomity czas, by zacieśnić swoje relacje z Bogiem. Nie mając na 

głowie obowiązków szkolnych można przecież bez trudu znaleźć więcej czasu nie tylko na 

modlitwę, ale na to, by dostrzec Jezusa w drugim człowieku, albo w pięknie przyrody, którą 

mamy okazję podziwiać podczas wakacyjnych wyjazdów. Gdziekolwiek by nie zawiodły Was 

wakacyjne szlaki, to trzeba pamiętać, że odpoczynek od 

codziennych obowiązków, nauki, nie przebiega tak samo jak odpoczynek duchowy. Bo im 

bliżej jesteśmy Boga, im więcej mamy Go w sercach, tym nasze sumienie ma się lepiej. I wte-

dy możemy mówić o takich rajskich, duchowych wakacjach. Odpoczywać bez Pana Boga, to 

trochę tak, jakby jechać na górską wycieczkę bez jedzenia i wody. Czy tak odpoczniemy? Nie! 

Dlatego trzymanie bliskiego kontaktu z Panem Bogiem, to także taka „polisa ubezpieczenio-

wa”. Gdy się modlisz, uczestniczysz we Mszy św., jesteś w stanie łaski uświęcającej, nie ule-

gniesz tak łatwo wpływowi złu 

Jedno jest pewne, nie 

ma żadnych przeszkód, 

by we wspaniały waka-

cyjny odpoczynek wpi-

sana była codzienna 

modlitwa i Msza św. 

Może warto w tym 

zakresie powziąć jakieś 

choćby niewielkie, 

wakacyjne postano-

wienie? – Spróbuj, a 

przekonasz się, że 

można wypocząć le-

piej, bo z Panem Bo-

giem!  

 

O to będę się w czasie tych wakacji dla Was i za Was modlił. 

Ks. Krzysztof 


